dentsu

NEWS RELEASE

株式会社 電通

コーポレート・コミュニケーション局 広報部 105-7001 東京都港区東新橋 1-8-1 Tel 03-6216-8041

http://www.dentsu.co.jp/

平成 24 年 5 月 23 日 株式会社 電 通 代表取締役社長執行役員 石井 直 (東証第 1 部 証券コード: 4324)

株式会社カカクコムとの資本・業務提携に関する基本合意のお知らせ

株式会社電通(本社:東京都港区、代表取締役社長執行役員:石井 直、以下「電通」)は、本日、株式会社カカクコム(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田中 実、東証第1部証券コード:2371、以下「カカクコム」)との間で、資本・業務提携に関して基本合意に至りましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資本・業務提携の理由

カカクコムは、購買支援サイト「価格.com」やランキングとクチコミのグルメサイト「食べログ」等のインターネットサイトを運営し、主としてインターネット・メディア事業を展開しております。一方、電通は、国内外での事業展開において、デジタル領域やマーケティング・インテリジェンス領域等の専門性向上をはじめ、顧客が直面する課題に対する解決力の一層の向上を企図しております。

このたび、電通とカカクコムは、めまぐるしく変化するインターネット業界において、両社 それぞれの更なる事業の発展に資するシナジーを生み出すことを目的に、業務提携に関する基 本合意書を締結いたしました。

電通とカカクコムは、これまでもカカクコム運営サイトの広告事業で協業してきた実績があり、互いのビジネスの理解と尊重に基づいた信頼関係を築いております。

なお、今回の合意は、両社の他のパートナーとの関係に何ら影響を与えるものではありませ ん。

2. 資本提携の内容

電通は、カカクコムの主要株主であるカルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社(以下「CCC」)から、その所有株式の一部 8,754,000 株(カカクコムの発行済株式総数に対する割合: 15.06%)を取得いたします。

また、電通とカカクコムは、カカクコムが平成24年6月末開催予定のカカクコムの定時株

主総会において、電通指名の候補者 1 名をカカクコムの社外取締役として選任する議案を上程 する旨に合意しております。

3. 業務提携の概要

電通とカカクコムは、基本合意書に基づき、以下の事業分野における業務提携について協議 してまいります。

- インターネット広告及びデジタル・マーケティング事業の推進
- 各種データを活用したビジネス・インテリジェンス事業の開発

4. 資本・業務提携の相手先の概要

(1) 資本・業務提携の相手先の概要

1	商号	株式会社カカクコム				
2	本店所在地	東京都渋谷区恵比寿南3丁目5番7号				
3	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 田中 実				
4	事業内容	インターネット・メディア事業、ファイナンス事業				
⑤	資本金	853百万円(平成24年3月31日現在)				
6	設立年月日	平成9年12月				
7	事業年度の末日	3月31日				
8	大株主及び持株比率	株式会社デジタルガレージ 20.1% カルチュア・コンビニ				
		エンス・クラブ株式会社 20.1% (平成24年3月31日現在)				
9	電通との関係	資本関係	記載すべき関係はありません。			
		人的関係	記載すべき関係はありません。			
		取引関係	電通との間に広告の受発注に関する取引			
			があります。			
		関連当事者への	当該会社は、電通の関連当事者には該当し			
		該当状況	ません。また、当該会社の関係者及び関係			
			会社は、電通の関連当事者には該当しませ			
			ん。			

(2) 当該会社の直近3年間の連結財政状態及び連結経営成績

決算期	平成 22 年	平成 23 年	平成 24 年	
		3 月期	3 月期	3 月期
連結純資産	(百万円)	10, 100	14, 292	18, 609
連結総資産	(百万円)	17, 545	23, 324	29, 041
1株当たり連結純資産	(円)	34, 576. 83	244. 13	317. 65
連結売上高	(百万円)	13, 047	16, 803	20, 087
連結営業利益	(百万円)	5, 456	7, 854	9, 010
連結経常利益	(百万円)	5, 465	7, 861	9, 017
連結当期純利益	(百万円)	3, 187	4, 579	5, 267
連結1株当たり当期純利	(円)	11, 074. 40	79. 27	90. 77
益金額				
潜在株式調整後1株当た	(円)	11, 023. 46	78. 96	90. 61
り当期純利益金額				
1株当たり配当額	(円)	2, 400	3, 800	25

当該会社は、平成23年8月1日付で株式1株につき200株の株式分割を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益金額を算定しております。

5. 日程

平成 24 年 5 月 23 日 電通と CCC との間の株式譲渡契約締結

平成24年5月23日 電通とカカクコムとの間の業務提携に関する基本合意書締結

6. 今後の見通し

電通は平成24年5月14日に平成25年3月期の業績予想を開示しておりますが、今回の影響を織り込んでおりません。

今後の業績に与える影響につきましては、提携内容が決定した後、具体的な影響が明らかに なり次第、適宜開示いたします。

以 上

このプレスリリースに含まれる情報を閲覧された方は、金融商品取引法第 167 条第 3 項及び同施行令第 30 条の規定により、内部者取引(いわゆるインサイダー取引)規制に関する第一次情報受領者として、本書面の発表から 12 時間を経過するまでは、株式会社カカクコムの株券等の買付け等が規制される可能性がありますので、十分にご注意ください。万一、当該買付け等を行ったことにより、刑事、民事、行政上の責任を問われることがあっても、株式会社電通、カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社及び株式会社カカクコムは一切責任を負いかねますので、あらかじめご了承ください。